CAPTIS ROHM
OS5I VRTI e

RNE/ARBRICTLF I TIVCHRTDES 27—V AT A



ROHM

CAPTIS
IV T IRAT LA

VAT —VATLERAUV T Y I TAAVAT AR FEBICEVWLRILDOTLFIE T4 —%T V)N
IRNBTFHA U EDLEF > TVWETBFHFEEE LW IAY I F I VIV AT ATIH IBERDE
B ANEFREENSARIBEADEELREZ BN ST DBUARNTITAEF I ERHOZZEYZ Ly
[FH—RIERE 57OV RS VWRHUMERE EDIRUVBEEZRIBEULET,

CAPTIS OL v hF+ v ([olEs/)

TEER O HIAR
INT—ARL—gY

® ILFIEYTA—ZEFSEY1T7—VRATA
@ AVINIRBTHA Y, KDMI U7 ZESENET

® ZEEFBRIVER—Y a3V EBAEDLEN TR

CAPTIS-D
T—IDF7 X vILAREAN
D5|EAHEEN, V33—
RFHAY F¥TT1 XA
ADIVIN—KNBHHEE,
OV¥ T RPIATDITLIC
B=E

CAPTIS-A
T—IDT7FIv)LARN
D5 EAHEE T ALER
HRADZ MY /—EfE, T+
TTF4ADANDOIAVIN—KE
A fE,
OTIVIZALTDT—U
TIcHE®E

CAPTIS-AF
T—JDT7 X vI)LARN
DBENELICY SV T, fiI
BEROBDANY/I\—HA
7:/3 \/T“E.ro

OFTVUIT— RT7—7, B
TUTPHINSWNT—D VA
VREVRIOleEED Y
TRV RIVICE®

CAPTIS-MS dL v bhF+v 7 (GEEIERA)

RUIIIIZ =YY MI XY =07y —FIC 5HAlgR. FEHREICH,

@ AZRBEOHFWVAFIEERIL Y MNeARBERY Y RLILY SV TRORY ) 1—%

180° [T TRET
® SE CERD I PIRE

® MIEROADA v/t~ bA TS 2> T




CAPTIS
P SIN -5

7

VAT LB

CAPTISOL Y b FvyidEFNZnNE
VaT—VATALILIE>TED . 75—
Yavick>THARIBERDOIOL Y MO,
ANFBERDOY Y RLILEY 2—)LIct)b
BEZ5NZEY,

CAPTIS OL vk

® ALy k- E2IAYMNIEWRAMZ R > Z/\—CT&E#E

O EEINO—7IF £ 0.5 mm

e BWEETREOANS N, IESNZEI XY NIIEE
ICEWAENHDE T,

AARMADFARPRINIOIL v h B ELE

FREY -

1I5MFETREBREICOLY M
DR EFREICLE T, BED &
ZEENKIBICEBTEES,

ABSIS-C ¥V RLILEY 21— L

e EIVSRETHREBERY Y RLILZEERET
ED

® Y- RO—-R7Y1—#EICK>T BELR
% ATREIC

O EEINDODEHBE. MIBERDOEADT—UD5|EIAHKE
BEHT7 s

CAPTIS-D, A\ MS>U—XIZfEF
AlHE,




ROHM

CAPTIS-D dLy hFvy 7

7 — 75| ERHERT AI—R—)L

E B & 8 B B B
1
f -
5 !
L 1
' T
1 i
) !
CAPTIS-D Ly hFvvy
aLybFvvy 1283101 1283102 1283103 1283104 1283105 1283106 1283107
D1 137 137 155 155 215 215 250
D2 100 120 138 138 190 190 225
D3 6x M8 6x M8 6x M8 6x M8 6x M12 6x M12 6x M12
D4 M54x1.5 M54x1.5 M74x1.5 M74x1.5 M94x1.5 M120x1.5 M132x1.5
D5 34 44 54 68 82 102 122
D6 70 92 92 110 132 190 225
D7 3x M8 3x M8 3x M8 3x M8 3x M10 3xM12 3xM12
D8 84 106 106 122 152 215 250
L1 70.5 69 725 78 85 102 102
L2 18 18 18 26 19 - -
L3 17 17 17 17 20 20 20
L4 min 15 15 15 15 -0.5 0.5 -0.5
L4 max 7.5 7.5 7.5 75 &5 55 65
~r—=%ILZ O—2 6 6 6 6 6 6 6
BARO—/\—5|ZAHH kN 25 35 40 45 50 65 70
~N—=%ILU 5> 771 kN 60 70 80 90 100 130 140
FRAREERH min’ 8000 7000 6500 6000 5500 5000 4000
ISV THEE 4-32 4-42 4-52 4-65 5-80 16-100 62-120
IVEYTTFINAR(¥=27IL) 1283285 1283286 1283287 1283288 1283289 1283290 -
ISVEVTTINA X (ZEEED) 431955 6898 436285 6898 1124 6352 6901
CAPTIS-Ad>IN—hFvk 1283256 1283257 1283258 1283259 1283260 1283261 1283262

72> 1SO 702-1 (DIN 55028)

FE7IVY 1283194 1283195 1283198 1283200 1283203 1283204 1283207 | 1283209
D9 150 165 210 230 230 270 280
L5 105 1035 106 104.5 114 1135 1145 132 149 125 157 142

FETIVY YUVRUAILEYT -

fR7SYY 1283196 1283201 1283202 1283205 1283206 1283208
D9 150 168 180 230 230 270
L5 90 100 95 1005 132 149 125 142 157




CAPTIS-A T

7 — U5 ERAHET ANV /IN—1F

CAPTIS-A LY ~Fvvy

aLybhFvvy
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7

L4 min
L4 max
~r—=%ILZ O—2Y

BARA—/\—3|ZAHH kN

~N—=%ILUZ5>7 5 kN
ERAREERH min
IS5V EE

ISVEVTFINAR(IY=aTIL)
ISV EVTFINA R (L ESEED)
CAPTIS-DaV/X\—hkFvh

1283108
137

100

6x M8
Mb54x1.5
M22x1.5
70

3x M8
84

84

18

17

1.5

75

6

25

60

8000
4-32
1283285
431955
1283249

BIET— I by \— b BUFRTR T,

72> 1SO 702-1 (DIN 55028)

1283109
137

120

6x M8
Mb54x1.5
M30x1.5
92

3x M8
106

82.5

18

17

1.5

75

6

35

70

7000
4-42
1283286
6898
1283250

1283110
155

138

6x M8
M74x1.5
M36x1.5
92

3x M8
106

89

18

17

1.5

75

6

40

80

6500
4-52
1283287
436285
1283251

1283111
155

138

6x M8
M74x1.5
M50x1.5
110

3x M8
122

94.5

16

17

1.5

75

6

45

90

6000
4-65
1283288
6898
1283252

Ly hFryy

1283112
215

190

6x M12
M94x1.5
M65x1.5
132

3x M10
152

103

19

20

-0.5

55

6

50

100
5500
5-80
1283289
1124
1283253

L1

1283113
215

190

6x M12
M120x1.5
M85x1.5
190
3xM12
215

122

20

-0.5

55

6

65

130
5000
16-100
1283290
6352
1283254

1283114
250

225

6x M12
M132x1.5
M105x1.5
225
3xM12
250

122

20

-0.5

55

6

70

140

4000
62-120
6901
1283255

Ll )
D9
L5

1283194
150

1185 17

FETIVY YUVRUAILEYT -

1283195
165
1195 118

1283198

130.5

130

1283200
210
131

1283203

230

136.5 150

1283204

230
143

1283207 | 1283209
270 280
177 162

Ll
D9
L5

v

!
N

1283196

150
1035

1283201

168
116.5

1283202

180

1115

17

169

1283206

162

1283208

270
177




ROHM

CAPTIS-AF OLy hFvy 7

FZExIv)VEFEILY M ANYI—1F

— LS -_—
- L
b
i ! ]
'L
&
]
E B 3 B B B
! L Tk ,
T T 1
1 ) {:1 T
]
CAPTIS-AF JLy hFvyvy
aALykFvyo 1285001 1285002 1285003 1285004 1285005 1285006 1285007
D1 137 137 155 155 215 215 250
D2 120 120 138 138 190 190 225
D3 6x M8 6x M8 6x M8 6x M8 6x M12 6x M12 6x M12
D4 M48x1,5 M54x1,5 M74x1,5 M74x1,5 M120x1,5 M120x1,5 M132x1,5
D5 M22x1,5 M30x1,5 M36x1,5 M50x1,5 M65x1,5 M85x1,5 M105x1,5
D6 94 120 138 138 190 190 225
D7 3x M6 3x M8 3x M8 3x M8 3x M8 3x M8 3x M8
D8 105 137 155 155 215 215 250
L1 80,5 81 92,5 92,5 102 102 122
L2 34,7 = = = = = =
L3 155 16 17 17 185 185 185
L4 min -4 -2,5 25 25 -1 -1 -1
L4 max 2 35 85 85 5 5 5
~r—=%ILZNO—2 6 6 6 6 6 6 6
BARO—/\—5|ZAH# kN 25 35 40 45 50 65 70
~N—=%ILU 5> 77 kN 60 70 60 90 100 130 140
RAEEREH min? 8000 7000 6500 6000 5500 5000 4000
IV T 4-32 4-42 4-52 4-65 5-80 16-100 62-120
ISVEVITFINAR(I=aTI) 1283285 1283286 1283287 1283288 1283289 1283290 -
ISVEVTTINA R (REFED) 431955 6898 436285 6898 1124 6352 6901

BT — o RNy S— b BUETTRE T,

72> 1SO 702-1 (DIN 55028)

Ll )
D9
L5

1283194
150

115 1155

FETIVY YUVRUAILEYT -

1283195
165
116

1165

1283198

1285

128

1283200
210
1345

230
1345 149

1283203

1283204

230
142

1283207 | 1283209
270 280
177 162

Ll
D9
L5

v

!
N

1283196

150
100

1283201

168
120

1283202

180
115

230
115

1283205

149

1283206

142

1283208

270
177




CAPTIS H

Aoy

A\Y

Fvr 771 RX-D.AAFY) =X ERTEE

CAPTIS-FE 75> 1SO 702-1 (DIN 55028)

FRE7SVY
D1

D2

D3

D4

D5

D6

D7

L1

L2

1283194
82.563
104.8

6x M10
100/120
6x M8
137

150

345

10

1283195
106.375
133.4

3x M12
100/120
6x M8
137

165

355

10

CAPTIS-FETZVY YUV RUADIL YT —I IV

Ll )
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1
L2
L3

1283196
140
104.8

6x M10
100/120
6x M8
137

150
19.5

10

6

1283198
82.563
104.8

6x M10
138

6x M8
155

168

36

10

1283201
140
104.8
6x M10
138

6x M8
155
168
275

10

6

1283199
106.375
133.4

3x M12
138

6x M8
155

168

355

10

1283202
170
1334
6x M12
138

6x M8
155
180
225

10

6

-
8 PR
1 I_Er—w— i
i F i . 4 .;..
L P
] e
=5
B
& - a B B
L —-. | 8
' DG- ! ' T
R = A
1283200 1283203 1283204 1283207 1283209
139.719 106.375 139.719 139.719 196.869
171.4 1334 1714 171.4 235
3x M16 6x M12 3x M16 6x M16 3x M20
138 190 190 225 225
6x M8 6x M12 6x M12 6x M12 6x M12
155 215 215 250 250
210 230 230 270 280
42 47 40 55 40
10 10 10 12 12
Li_ 12
gy B 1
-
S =]
» ]
& B8 H a8 & B
| - &
| | !
! A |
RN 5
1283205 1283206 1283208
170 220 220
1334 171.4 1714
6x M12 6x M16 6x M16
190 190 225
6x M12 6x M12 6x M12
215 215 250
230 230 270
47 40 55
10 10 12
6 6 6




ROHM

CAPTIS-MS dLvhF+v%

0]

J —
]
5 |
| ' 1 _
L1
L2 -
. L3
]
3 93
1
1
04
CAPTIS-MS aLwkFvvs

HAZ 32 42 52 65
ALy hFrvy 1284189 1284190 1284191 1284192
DI 84 106 106 122
D2 70 92 92 110
D3 VE] M8 M8 M8
D4 66 86 86 107
D5 M5 M5 M5 M5
D6 1 1 1 1
L1 145 162 162 176
L2 105 1175 1175 130
L3 80 100 100 112
L4 100 118 118 130
L5 100 100 100 104
L6 65 65 65 57

BRET— 0 Ay /b BAETTRE T,
XY NEBT LT —bL—LRANYOT N SERVTEFET,

8



ABSIS-C ¥~ ~LJL

Fv 7 T4 A-D.AMST ) —X({EF A EE

ABSIS-C I XV RISV EV TRV RLIL

EIAVNISVEVIRVRLIL
CAPTISEAY1X

F max in kN

D Min-@ unclamped from
D Min-@ unclamped to
D1

D2

D3

D4

D5

D6

D7

D8

L1

L2

L3

L4

L5

L6

1286200
CAPTIS 32
7

19.7

277

88

70

3x M8

82

70

3x M6

19
M6x0.75
62.2

56.7

35

25

217

15

1286201
CAPTIS 42
7

19.7

277

108

90

3x M8

82

70

3x M6

19
M6x0.75
62.2

56.7

35

25

217

15

1286202
CAPTIS 52
7

19.7

277

110

92

3x M8

82

70

3x M6

19
M6x0.75
62.2

56.7

35

25

217

15

1286203
CAPTIS 65
7

19.7

277

128

110

3x M8

82

70

3x M6

19
M6x0.75
62.2

56.7

35

25

217

15

1286204
CAPTIS 32
7

25.7

38.7

88

70

3x M8

82

70

3x M6

25

M10x1
67.2

60.7

35

27

25.7

15

1286205
CAPTIS 42
10

257

387

108

90

3x M8

82

70

3x M6

25

M10x1
67.2

60.7

35

27

257

15

1286206
CAPTIS 52
10

257

387

110

92

3x M8

82

70

3x M6

25

M10x1
67.2

60.7

35

27

25.7

15

1286207
CAPTIS 65
10

257

387

128

110

3x M8

82

70

3x M6

25

M10x1
67.2

60.7

35

27

257

15

EYAZDEITAVNRAY =T D=V AN T BT/ Y —6L —LBEAT O DR BVTEITET,

1286208
CAPTIS 42
10

357

547

110

90

3xM8

97

84

3x M6

35

M14x1
95.2

85

425
30.25
425

18

1286209
CAPTIS 52
10

35.7

547

110

92

3x M8

97

84

3x M6

35

M14x1
95.2

85

425
30.25
425

18

1286210
CAPTIS 65
15

357

54.7

128

110

3x M8

97

84

3x M6

35

M14x1
95.2

85

425
30.25
425

18

o2
o

1286211
CAPTIS 65
15

50.7

81.7

128

110

3x M8
102

89

3x M6

48

M18x1
105.2
932

445

3.5

487

18.5




ROHM

CAPTIS L v bk

L1

Bl

(G) : AL—RIBEE 4~7 mm RAL—RIBEE
(LQ): +FEiEEm 8~10mm EEIEEE
Q) Tﬁ“%?E:’EE

w) :

AvJn—-vay

32 46.2 57.7 47 X 4-32mm 1 CAPTIS-32-47-RLQ
32 46.2 57.7 47 X 7-27mm 1 CAPTIS-32-47-SQ
32 46.2 57.7 47 X 7-22mm 1 CAPTIS-32-47-VQ

EEN—-Tay

32 46.2 57.7 44 X 4-32mm 1 CAPTIS-32-44-RG
32 46.2 57.7 44 X 5,15,20mm 1 CAPTIS-32-44-WG

AvJnN—-vay

42 54 795 47 X 4-42mm 05 CAPTIS-42-47-RLQ
42 54 795 47 X 7-36mm 1 CAPTIS-42-47-SQ
42 54 795 47 X 7-30mm 1 CAPTIS-42-47-VQ

EEN—-Ta>y

42 54 795 42 X 4-42mm 0.5 CAPTIS-42-42-RG
42 54 795 42 X 8,15,30mm 05 CAPTIS-42-42-WG

AavYJnN—-vayv

52 65.7 795 46 X 4-52mm 05 CAPTIS-52-46-RLQ
52 65.7 795 46 X 7-45mm 1 CAPTIS-52-46-SQ
52 65.7 795 46 X 7-36mm 1 CAPTIS-52-46-VQ

EEN—-Tay

52 65.7 795 46 X 4-52mm 0.5 CAPTIS-52-46-RG
52 65.7 795 46 X 8,15,30mm 05 CAPTIS-52-46-WG

10



CAPTIS dLvw

(G) : RL—RIEIEME 4~7 mm RL—RIBEH
(LQ): +=BEER 8~10mm HEBICEE
Q) :#EBICER

(W) @ &5t

AvJnN—-vayv

65 80 995 58 X 4-65mm 05 CAPTIS-65-58-RLQ
65 80 995 58 X 7-56mm 1 CAPTIS-65-58-SQ
65 80 99.5 58 X 7-46mm 1 CAPTIS-65-58-VQ

EEN—Yay

65 80 99.5 53 X 4-65mm 0.5 CAPTIS-65-53-RG
65 80 99.5 53 X 8,20,40mm 05 CAPTIS-65-53-WG

avJnN—-vav

80 94.5 1145 53 X 5-80mm 1 CAPTIS-80-53-RLQ
80 945 1145 53 X 8-68mm 1 CAPTIS-80-53-SQ
80 945 1145 53 X 8-56mm 1 CAPTIS-80-53-VQ

=EN—-Yay

80 945 1145 53 X 5-80mm 1 CAPTIS-80-53-RG
80 94.5 1145 53 X 20,40,60mm 1 CAPTIS-80-53-WG

AvJnN—-vayv

100 121 1445 59 X 42-100mm 1 CAPTIS-100-59-RLQ
100 121 1445 59 X 50-86mm 1 CAPTIS-100-59-SQ
100 121 144.5 59 X 50-70mm | 1 CAPTIS-100-59-VQ

E#EN—-Yay

100 121 144.5 59 X 42-100mm 1 CAPTIS-100-59-RG
100 121 1445 59 X 45,65,90mm 1 CAPTIS-100-59-WG

AvJnN—-vayv

120 141.8 180 61 X 62-120mm 1 CAPTIS-120-61-RLQ
120 141.8 180 61 X 50-104mm 1 CAPTIS-120-61-SQ
120 141.8 180 61 X 50-85mm | 1 CAPTIS-120-61-VQ

EEN—Yay

120 141.8 180 61 X 62-120mm 1 CAPTIS-120-61-RG
120 141.8 180 61 X 65.90.110mm 1 CAPTIS-120-61-WG

11



s .~ =

Proeg gk 2= 4k
TAREDA TRADE C0., LTD.

RBRAAE

T530-6106 ARRMILXHZE3-3-23
TEL : 06-6441-1503

FAX : 06-6441-1916

RREER

T110-0005 FRFREFARK EF5-6-10
TEL : 03-6806-0757

FAX : 03-6806-0764
HEEEEMR

T460-0008 HHEMHXKT-22-16
TEL : 052-203-1103

FAX : 052-203-1104

RGHM

driven by technology

Id.-Nr. 1242368 / 1610AU



